

最严招生令下,长沙部分学校顶风作案,教育局查处违规

“超额班”人数爆棚,“重点班”屡禁不止

本报12月13日讯“最严招生令”下,长沙仍有学校违规办学。今天下午,长沙市教育局发布2016年秋季中小学校招生办学行为专项督导情况。记者发现,“大班额”、“择校”、“办重点班”等现象仍有发生。长沙市教育局相关负责人表示,将约谈相关学校校长和主管副校长,所有被通报学校在今年绩效考核中不能评优。

高一最大班塞进73人

【规定】今年起,小学起始年级班额控制在50人以内;初中起始年级班额控制在55人以内。同时,高中起始年级班额原则上应控制在55人以内,特殊情况不超过60人。

督查发现,长沙外国语学校初一有1个班达56人;宁乡县在自查中发现玉潭实验小学南校区新建尚未完工,过渡校区因教室太小临时安排13名学生在北校区就读,导致北

校区一年级出现大班额;浏阳市在自查中发现19所农村初中和小学由于办学条件限制,存在“大班额”现象。同时,部分高中起始年级有个别超过60人的班级,其中省地质中学高一最大班额达73人。

部分公办学校有多名借读学生

【规定】“公办不择校,择校到民办”也是今年的新规,公办学校小学、初中和高中起始年级不允许有任何形式的择校生。

督查发现,师大附中高一年级有未取得该校学籍的借读学生多名;民办学校师大二附中高一年级有未取得该校学籍的借读学生多名;长沙市一中雨花新华都学校为服务长沙市一中足球队,没有通过特长生正常途径,招收了34名初一新生,未取得长沙市学籍。

另外,长郡芙蓉中学、明

德中学、长郡中学存在接受对口援助学校学生在该校借读现象,今后未经市教育局批准,任何学校不得接受对口援助任务学校的学生借读。

义务教育阶段办“重点班”

【规定】义务教育阶段严格平行分班,不允许出现任何形式的“重点班”。

从督查情况来看,广益实验中学初一年级初一4个艺体班,期中考试班级平均分明显高于年级平均分;中南大学一附中初一-154班,期中考试班级平均分明显高于年级平均分;周南实验中学初三年级本学期的初新组建1415班,共51名学生,其中47名学生来自1401班到1410班每班前10名以内的学生,1415班期中考试平均成绩明显高于年级平均分。以上情况都属于违规开设重点班。

■记者 贺卫玲 黄京

长沙市教育局相关负责人表示,对上述违反招生办学行为的学校在全市通报批评,责令学校写出深刻检查,并于12月26日前将切实可行的整改措施上报市教育督导办。对于以上通报的市、区(县、市)教育局直属学校,在今年绩效考核中不能评优。

处理 对违规学校通报批评限期整改



寻找最美“第一目击者”

12月13日,市民在进行心肺复苏的急救技能学习。当天,湖南省人民医院发起寻找最美“现场救护——第一目击者”活动,寻找运用现场救护技能,参与过自救、互救、他救的急救达人。

记者 郭立亮 摄影报道

中国书院博物馆获WA建筑成就奖

本报12月13日讯 位于岳麓书院旁的中国书院博物馆,作为我国书院文物和书院文化的收藏中心、研究中心、展示中心和交流中心,填补了中国书院史和文化教育史专题博物馆一项空白。在近日揭晓的2016WA中国建筑奖中,湖南大学魏春雨教授团队设计的中国书

院博物馆荣获WA建筑成就奖。魏春雨教授介绍,考虑到书院为国家重要文物遗产,博物馆设计定位于“从属”、“配角”的地位。据了解,中国书院博物馆还曾获得2013年度教育部优秀勘察设计奖一等奖、2014中国建筑学会建筑创作奖银奖。

■记者 黄京 通讯员 李妍蓉 郭婧

全城征集缺牙患者 看种牙直播赢免费进口植体

“一日得”即刻种植 当天种牙当天用 拨打0731-85661178即享5重好礼

近日,曾出演《儿女英雄》中费德南母亲一角的演员张月老师在爱思特口腔接受“一日得”即刻种植手术的消息在同城引起不小的轰动。为了让更多缺牙市民能够全面深入了解“一日得”即刻种植这一前沿技术,爱思特口腔医院方在张月老师术后,决定开展一场种植牙手术现场直播活动,帮助广大市民认识前沿种植牙技术,活动全程还有 位专家陪同讲解,现场还可面对面与专家咨询交流,享国际种植牙专家免费种植方案设计。有兴趣的患者朋友可拨打热线 0731-85661178 预约挂号,现场近距离观看种植牙手术直播。

明星大咖亲身体验 现场直播眼见为实

据了解,张月老师此次接受治疗采用的是“一日得”即刻种植技术,是当前国际种

植领域最前沿的种植修复技术,能够实现当天种牙当天用,突破了传统种植修复技术,张月老师能够在最短的时间内修复缺失门牙,不耽误工作。为让此前落后的种植修复技术惠及更多的牙齿缺失患者,她愿意将自己的种植治疗过程进行直播,让大家了解到这一前沿技术,近距离看到“一日得”即刻种植牙的整个操作流程。同时,为帮助缺牙患者更好地了解种植牙相关知识,这次直播活动当天还有种植专家进行全程讲解,让市民朋友详细了解“一日得”即刻种植技术是如何实现当天种牙当天用。

多次求医未果 门牙修复周期长 3D 制导技术助力 种牙即刻可用

由于张月老师所缺失的是一颗门牙,牙齿缺失区域较靠近上颌窦与鼻腔,没有太多可用于支撑植体的牙槽骨。而且在咀嚼时,门牙易受外力牵,很难找到一个骨质条件较好的位置植入植体,给种植操作增加了非常大的难度挑战。这也是之前多家口腔机构不能帮助张月老师实现快速种牙的主要原因。

根据张月老师的情况,爱思特口腔种植技术总监海益与士采用 3D 电脑数控技术先为张月老师模拟设计了种植牙方案;先进行植体与牙冠的水平定位,可在牙槽骨条件较好的位置植入植体,再通过种植基台的倾斜调整,使得植体与牙冠保持同一水平位置,确保咬合位置的精准。再通过 3D 手术导板逆向引导选择种植体修复,模拟种植牙效果,达到最初的设计要求,有效避免牙冠倾斜、牙冠移位等,最大限度缩小手术时间及手术创伤,同时在整体美观方面丝毫不受影响,真正实现当天种牙当天用。张月老师听后相当满意,当场就定了方案。

上午种完牙 下午进组拍新剧 “一日得”即拔即种稳固耐用

因传统种植技术没有可借鉴勘测口腔情况的设备及技术辅助,术后创口大,植体易松动脱落,所以只能通过长期开展手术来保障种植牙效果。但对于有拍摄任务在身的张月老师来说,当然是没有这么多时间来开展传统种植牙手术的,所以“一日

得”即刻种植技术便成为了她最好的选择。

即拔即种,生活工作两不误:通过“一日得”即刻种植手术,可实现当天种牙当天用,不麻痛、不等待,只需1小时就可帮助张月老师快速解决缺牙困扰。在不耽误剧组拍摄工作的同时即刻拥有一口健康好牙,重享自信笑容。

精准植入,微创无痛:传统种植牙手术需要较长的手术周期,易造成面部肿胀,需要较长的恢复愈合期,而张月老师现在正接拍新剧,这样的修复方式显然不适用于她当前的情况。“一日得”即刻种植技术通过3D 引导技术精准定位,将创口控制在 15-20 个细胞层以内,术后无肿胀疼痛,在外观上和平时基本没有任何差别,不影响张月老师在演出过程中的表现发挥。

无需植骨,稳固耐用:就传统种植牙来说,种植初期的稳定性都较弱,需要一段时间让植体与牙槽骨进行结合。但对于张月老师而言,这样的状态必然会影响到拍摄工作的进展。对此,“一日得”即刻种植牙,通过独有的力学设计,将牙齿受力均匀分布到整体,使受力可增加3倍,增强其初期稳定性,不影响剧组的拍摄效果,如同真牙一般稳固自然。

爱思特口腔

即拔即种即戴牙 种完立刻啃苹果

即拔即种即戴牙

权威专家确保您种牙无忧

拨打电话可享免费口腔检查 / 全口CT 拍片
及欧洲专家亲诊 / 免费种植方案设计 / 免费拔牙